



В следственном управлении СКР организована выставка детского рисунка, приуроченная к празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне



В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области организована выставка рисунков и поделок, выполненных воспитанниками подшефных детских домов: Мурманского центра помощи «Ровесник», Мурмашинского центра помощи детям «Журавушка» и Мурманская коррекционная школа-интернат № 3. В представленных работах отражена атмосфера особой важности и торжественности этой праздничной даты. Ребята с увлечением создали рисунки на заданную тематику, отобразив в них военную технику, Вечный огонь, солдат-освободителей. В каждом рисунке отношение к этому празднику – уважительное и трепетное, все работы выполнены с большой любовью!

Коллектив следственного управления благодарит детей, принявших активное участие в



выставке.

Изображения



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1221945>